
ATA DA REUNIÃO ORDINARIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA SAÚDE DE 

PIRACICABA, REALIZADA EM VINTE E QUATRO DE ABRIL DE DOIS MIL E 

DOZE

Foi realizada reunião ordinária do Conselho Municipal de Saúde dia vinte e quatro 
de abril de dois mil e doze no Salão Nobre da Câmara Municipal, sito a Rua Alferes 
José Caetano. Titulares presentes José Eduardo da Fonseca,  Inez Machado de 
Lima, Itamiro Marques, Maria Ferrari Rosatti, Adriana Vieira, Dr. Moises Francisco 
B.  Taglieta,  Célia  A.  Augusto,  Ângela  Ap.  C.F.  Buzzo Irineo Nascimento,  Bento 
Francisco Teixeira, Sandra Renata Canale Duracenko, suplentes presentes, Thalita 
Matheus Neder.  Justificaram as ausências, Dr.  Jorge Yutaka Inoue,  Dr.  Ricardo 
Manzoni,  Osvaldo  Ap.  San  Juan.  Fernanda  Helena  Tonin,  Vera  AP,  T.  Calllovi, 
Othoniel Roberto Cavion e Moises Jacob Vitti.  Iniciado a reunião com a leitura da 
ata anterior e colocada em discussão o presidente solicitou a correção onde se lê 
que a distribuição de livros será em todos os eventos para a distribuição de livros 
foi para o evento do dia trinta e um de março, em regime de votação foi aprovada 
por  nove  conselheiros  com duas  abstenções.  Informes  do  presidente  o  evento 
realizado dia  trinta  e  um na Região Leste contou com a presença de mais de 
quinhentas pessoas o CMS teve um espaço para exposição e a campanha de 
doação de livros foi um sucesso e poderá repetir em outros eventos. Recebemos 
um técnico no CMS para instalar a televisão recebida que servirá como instrumento 
de  capacitação  aos  conselheiros  e  aos  membros  das  Comissões  de  Saúde, 
próxima  etapa  a  ser  realizada  nas  dependências  do  Conselho.  Fizemos  novo 
contato com Conselhos Municipais das cidades que fazem parte de nossa região 
para promoção de novos diálogos. Os conselheiros municipais estão participando 
de  reuniões  com  os  usuários  dos  PSF  para  formação  e  orientação  sobre 
organização das Comissões Locais de Saúde. O presidente informou que recebeu 
o  documento  de  Prestação  de  Contas  do  Município  que  será  analisado  pela 
Comissão de Orçamento.  Informou também  que a professora Tomeka Robison do 
Marietta College dos EUA estará visitando a UNIMEP e no dia quinze de maio às 
dezenove horas participara de uma reunião na sede co Conselho para conhecer o 
funcionamento  do  Conselho,  e  para  tanto  convida  todos  os  conselheiros  e  os 
membros das Comissões de Saúde para essa participação .  A conselheira Sandra 
informou que será realizado no Engenho Central dos dias vinte e cinco a vinte e 
oito de abril o II Workshop Municipal de Formação Profissional de Piracicaba com a 
participação de varias secretarias municipal e que também será realizada a XVII 
Semana  Municipal  de  Prevenção  aos  Acidentes  e  Doenças  do  Trabalho  que 
acontecerá dias oito, nove, e dez de maio no horário das dezenove as vinte e duas 
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horas no Anfiteatro do Centro Cívico de Piracicaba, e convida a todos os presentes, 
a conselheira Inez informou sobre as reuniões itinerantes que houve no P S F do 
bairro IAA II e no P S F do bairro do Jardim Tatuapé II contou com a participação de 
Inez Machado e Itamiro Marques e a população usuária das unidades. Informou 
que a Pastoral da Criança de Piracicaba está completando vinte e cinco anos de 
existência aqui no município, portanto convida os presentes para assistirem uma 
missa em Ação de Graças que será celebrada dia seis de maio as dez e trinta 
horas na Catedral de Santo Antonio, O presidente do Centro Comunitário da Vila 
Rezende SR. Osmar Lopes e a sra. Alzira convida o CMS para a realização de uma 
reunião  ordinária  naquele  local,  pois  tem toda a  infra  estrutura  necessária  e  a 
população do bairro é numerosa. O Dr. Moises informou que devido à reforma do 
prédio onde estava instalado o CEDIC e a VIGILANCIA EPIDEMIOLOGICA estão 
atendendo  em  outro  endereço  CEDIC  Av.  Independência  581  com  o  mesmo 
numero de telefone e V.E. no inicio da rua Benjamin Constant o telefone é 3422-
7375. Informes da plenária a sra Denise Junqueira usuária do PSF do bairro Serra 
Verde que iniciou a organização da Comissão Local da Saúde e já apresentou os 
candidatos para a eleição da referida comissão. A sra. Cleide usuária do PSF do 
bairro  Jardim  Gilda  fez  um  apelo  ao  CMS  para  que  sejam  verificadas  as 
reclamações existentes ao atendimento do médico do PSF que é desumano. A sra 
Telma informou que o G.T.  de Saúde Mental  está organizando um dia  de Luta 
Antimanicomial  dia  trinta  de  maio  com  inicio  às  dezenove  horas  com  o  tema 
“Drogas caso de Policia ou de Saúde. A sra Vandreia do G.T. de Saúde Mental leu 
o Relatório que solicita ao CMS a colaboração para a execução das deliberações 
da IV  Conferencia  de  Saúde Mental  com os principais  objetivos.  O Dr.  Moises 
informou que a proposta é muito boa e objetiva o Sistema SUS quando foi criado 
não previu Saúde Mental na Atenção Básica e SAMU e não tem como encaminhar 
o paciente e vai ter que ser criado a referencia. O presidente colocou o relatório em 
analise e decidiu que será encaminhado ao Secretario Municipal de Saúde para as 
devidas  providencias  colocado  em  regime  de  votação  foi  aprovado  por 
unanimidade. Seguiu a apresentação do Planejamento das Ações da ONG Casvi 
Adriana Vieira  apresentou o Projeto  Esquina da Noite.  Ana Mara  apresentou o 
Projeto Vivendo a Diversidade, e Rosangela apresentou o Projeto Sangue Bom. 
Colocado em votação foi aprovado pelos presentes. Seguindo a pauta a enfermeira 
Clarice Aparecida Bragantini coordenadora do CEREST apresentou para avaliação 
do CMS a Prestação de Contas do ano de dois mil e onze e as propostas para o 
ano dois mil e doze do CEREST colocado em discussão a sra. Telma questionou 
que mediante os dados nacionais os profissionais de saúde são os mais queixosos 
o  Presidente  questionou  se  o  CEREST  avalia  e  acompanha  os  funcionários 
municipais. A enfermeira Clarice respondeu que o CEREST atende e procura dar 
acompanhamento  a  todos  e  quanto  ao  funcionário  municipal  encaminha  ao 
SESMET órgão que de acordo com a lei trabalhista toda a empresa com mais de 
quinhentos funcionários é obrigada a manter o serviço. Em regime de votação foi 
aprovado  por  todos.  Sem mais  nada a  tratar  encerrou-se  a  reunião  e  eu  Inez 
Machado redigi a presente ata que será lida e submetida à aprovação.   
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